

3, December 2003 Wednesday

Sing Tao Daily News

具彈性的直資模式

以「立根中華文化，開拓國際視野；五育並重，發揮個人潛能」為辦學重點的中華基金中學，為充分發揮直資模式的優點，校方在教學語言、收生及教師編制上作出多方面的改革，以增加學生的學習效益。

中華基金中學是一所新概念學校，既選擇英語作為主要教學語言，又同時推廣用普通話教中文，務求能全面提升同學兩文三語的能力。此外，校方亦在制度上切合教育新趨勢，自行編制「增益課程」，目的是為學生打好終身學習的基礎。學校又特別開辦資優教育計劃，把創意、高層次思維及解難技巧等元素注入各科教學中，確切推行「全人教育」理念。

學校大部分中一新生是經自行考取途徑獲取錄的，故能免除統一派位機制中成績及隨機編號等所帶來的問題。學校非常注重學生價值觀的提升，透過文化藝術雙周等生活教育，啓動學生對高質素生活的追求；同時亦推廣體藝活動，包括：成立樂團、歌詠團、陶瓷班及繪畫班等，讓同學能有均衡的發展。這樣完善的辦學計劃，使同學能在校際球類及其他體育比賽中屢創佳績。

為擴闊學生視野，學校在長假期中安排學生分別到上海、雲南、星加坡、悉尼及英國等地進行考察、作專題研究及交流。校方最近全數聘用學位教師，確保優良的教學質素。

有關詳情，可瀏覽學校網頁 www.cfss.edu.hk 或致電 2904 7322 查詢。



■ 中華基金會中學藉多元化學習，提升學生的價值觀及精神生活的培養。